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PROCÈS-VERBAL 
Conseil d’école-Michaëlle-Jean   

10 février 2021 
 

 
Présents : Sylvie Dassylva, Isabelle Gagnon, Geneviève Therrien, Anthony Bertrand, Patrycja Twardecka, 
Heather Coleman, Dorte-Koster, Marc Parisien, Ibrahim Karidio, et Sabelle Gueye. 
Absent : Diana Stralberg, Chantal Londji Dang, Bawa Noma 
Secrétaires du jour : Sabelle Gueye    
 

1. OUVERTURE DE LA REUNION  

Ouverture de la réunion à 18h 52mn.   

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Proposée par Heather Coleman, appuyée par Isabelle Gagnon et acceptée à l’unanimité. 

 
3. Lecture et adoption du procès- verbal du mois de décembre 

Proposée par Anthony Bertrand, appuyée par Ibrahim Karidio et acceptée à l’unanimité. 
 

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT  
 
Conflit de travail entre le CSCN et ses enseignants 

Nous nous réjouissons de l’aboutissement des négociations. Il y a eu beaucoup de rétroactions des 
parents, qui étaient fort inquiets.  

Regroupement des présidents de conseil d'écoles de la FPFA 

Ce fut la deuxième présentation du genre. Il y a eu la présentation de Me Marc Power sur la cause Rose 
des Vents (C-B) en Cour Suprême du Canada (même présentation qu’à la réunion au CSCN en décembre. 
Nous avons aussi discuté du racisme dans nos écoles et d’autres sujets plus brièvement. 

Nouvelle école M-J 

Nous avons reçu une lettre décevante de la ministre par rapport à l’approbation du terrain pour M-J. Le 
CSCN a envoyé une lettre forte pour exprimer son désaccord. Nous avons aussi écrit une lettre à la 
ministre. 

Égalité public-catholique 

Les parents qui espèrent agir comme intervenant s’approche d'une intervention en Cour Suprême du 
Canada. Une lettre sur le sujet a été publiée dans Le Devoir (Québec).  
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Quelques suggestions d’action suite à la réponse de la ministre pour une nouvelle école M-J (Ibrahim 
Karidio) 

1. Les parents écrivent directement et individuellement à la Ministre de l'éducation tout en 
copiant le ou la députée de leur circonscription.  

2.   Nos élèves écrivent une pétition à la Ministre de l’éducation exigeant l'achat du terrain pour  
M-J. 
 

5. RAPPORT DE LA DIRECTION DE L’ECOLE  

Activités pédagogiques  
  - Vidéo de l’enseignant et des élèves du conseil étudiants sur les activités du mois.  
 - La session d’examen 7-8-9 et 10 à 12 s’est très bien déroulée. 
 - Début du 2e semestre le vendredi 29 janvier pour les 7 à 9 et du 3e quart pour les 10-11-12e 
 - Les bulletins des élèves de 7 à 12 sont envoyés par courriel depuis le mercredi 3 février. 
- Cours en ligne de leadership AAA offert aux 10-11-12 pour obtenir des crédits 
 - Les Finissants ont déjà fait leur prise de photos. 
 - Le Congrès des enseignants a eu lieu virtuellement  les jeudi et vendredi derniers.  
- Le Club de débat en ligne : 2 élèves de 11e et 2 élèves de 12e (4 au total) y participent. 
 
Activités et célébrations  
- St-Valentin : des activités virtuelles sont prévues pour la fête ; il y aura des concours, des décorations et 
des prix à gagner. 
 - Le Mois de l’Histoire des Noirs en collaboration avec la FRAP : on a eu un spectacle de kora et sanza 
aujourd’hui pour tous les élèves, il y aura un atelier de danse Gumboot pour les 7e et un atelier de danse 
africaine pour les 8e, les 17 et 18 février. MERCI à la FRAP pour leur engagement et leur partenariat. 
 
 Portes ouvertes  
On aura les portes ouvertes virtuelles le jeudi le 11 mars à 19h. Nous demandons aux parents qui le 
veulent de faire une mini capsule vidéo sur les raisons de leur choix de l’école Michaëlle-Jean. 
 
 Formulaire de renouvellement d’inscription  
Les formulaires sont envoyés aux parents. Il est très important de retourner le formulaire rapidement 
pour notre planification de l’année prochaine afin d’engager le personnel nécessaire (ressources 
humaines). Pour motiver les élèves nous avons promis une récompense diner pizza, du jus et un dessert 
au 1er groupe qui rapporte tous les formulaires. 
 
Merci de votre implication pour la réussite de nos élèves ! Bon congé de la famille ! Joyeuse St-Valentin ! 
 

6. AJOURNEMENT  

 Proposé par Isabelle Gagnon à 19h 54mn, appuyé par Ibrahim Karidio et accepté à l’unanimité. 


